

預約母親節 捐血永傳愛



▲永達保經高文山業務副總(後排左六)、陳慧雯業務協理(後排左九)、紅十字會育幼院-張玲如院長、高雄捐血中心企劃課-鍾詠松與永達志工共同見證捐血贈白米活動圓滿完成。

近年受疫情影響，民衆捐血意願降低，為響應「捐血一袋，救人一命」，永達社福基金會在4月27、28日分別於高雄楠梓及左營捐血室舉辦「預約母親節 捐血永傳愛」活動，邀請民衆藉由捐血善舉答謝全天下的母親，捐血250CC即可獲得基金會所提供嚴選米2公斤。永達基金會同時也捐贈「高雄市紅

十字會育幼中心」6萬元，作為院生生活用品所需費用，讓育幼中心的孩童們也能在感恩的節日感受外界的關懷與愛。

在永達保經陳慧雯業務協理號召下，包含文山體系的業務代表及客戶紛紛響應，除了擔任活動志工外，還熱血挽袖投入捐血行列和捐款。愛心不落人後的陳慧雯業務協理眼眶泛紅、感性地說，活動當天有志工接獲弟弟因手鋸傷手術中，仍堅持要把工作完成；志工

說：每一袋血都有可能用在我們所愛的人身上，這份愛的堅持讓志工們攜手成就一件美好的事。本次活動共提供2公斤白米540袋，兩天的活動已送出367袋白米並持續推動中，預計將為高雄捐血中心貢獻135,000CC血液。

▶「捐血沒在怕的」、「今天我想要捐個5000」永達志工邀請您加入捐血人行列。

